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                                           I   Z   V   J   E   Š   Ć   E 
                  STEČAJNOG UPRAVITELJA PO OKONČANJU PREOSTALIH   

                  POSLOVA NAKON ZAKLJUČENJU STEČAJNOG POSTUPKA  

                     

 

 

Sukladno Rješenju Trgovačkog suda u Osijeku broj 6 St-74/18-108 od 02. travnja 2021. godine o 

zaključenju stečajnog postupka i točki II istog Rješenja, podnosim pisano izvješće o okončanju  

preostalih poslova po zaključenju stečajnog postupka nad stečajnim dužnikom TINA d.o.o. u 

stečaju, Vinkovci. 

 

I    REALIZACIJA UPLATA PREOSTALIH RATA DUŽNIKOVOG 

DUŽNIKA LANDIA d.o.o. TORDINCI NA ŽIRO RAČUN TS OSIJEK   

 
Po zaključenju stečajnog postupka, Skupština vjerovnika je donijela odluku da se sve buduće 

uplate (zaključno do prosinca ove godine) po osnovi realizacije predstečajne nagodbe sa 

dužnikovim dužnikom LANDIA  d.o.o. TORDINCI, OIB: 86812953672, Vukovarska ulica 27 

(broj predstečajne nagodbe je St-1430/17-45 od 08.05.2018. godine) u mjesečnom iznosu od 

390,01 kuna uplaćuju na žiro račun Trgovačkog suda u Osijeku – kartica predmeta do otvaranja 

stečajne mase. Budući da je stečajni sud u Rješenje o zaključenju stečajnog postupka (pod 

točkom V) isto odobrio stečajnom upravitelju, uplatni račun suda je dostavljen uplatitelju, uz 

nalog da se sve buduće uplate, počevši od lipnja mjeseca 2021. godine, izvrše u korist tog računa 

(ukupno 2.730,07 kuna).     

 

II   IZRADA ZAVRŠNOG RAČUNA I ZATVARANJE ŽIRO RAČUNA 
 

Po isplati svih vjerovnika, na žiro računu je preostalo 193,02 kuna, što je bilo dostatno za pokriće 

troškova platnog prometa za tekući mjesec, kao i za troškove zatvaranja transakcijskog računa 

stečajnog dužnika kod Addiko Bank d.d.  

 

Financijskoj agenciji je predan Godišnji financijski izvještaj po zaključenju stečajnog postupka, a 

Poreznoj upravi Prijava poreza na dobit. 

Time su ispunjene zakonske obveze stečajnog dužnika o dostavljanju podataka nadležnim 

tijelima na propisanim obrascima.  
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III  ZBRINJAVANJE ARHIVSKE GRAĐE 
 

Sukladno pozitivnim zakonskim propisima, sa okončanjem stečajnog postupka, potpisao sam sa 

Državnim arhivom u Vukovaru Zapisnik o primopredaji arhivskog gradiva. 

 

Nakon što je cjelokupno gradivo popisano i razlučeno, dio dokumentacije, kojoj je prošao 

zakonski rok čuvanja, je škartiran i predan pravnoj osobi registriranoj za zbrinjavanje reciklažnog 

papira.  

Preostala dokumentacija je predana ovlaštenicima Državnog arhiva u Vukovaru, te se čuva u 

njihovim arhivskim prostorima. 

DOKAZ: u privitku ovog Izvješća dostavljam Zapisnik o primopredaji arhivskog gradiva. 

 

U Gunji, 27. prosinca 2021. godine 

 

 

 

                                                                                             Stečajni upravitelj: 
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